

8.14
TUESDAY
約翰一書
4:7-12

親愛的朋友們，我們要彼此相愛，因為愛是從上帝來的。那有愛的，是上帝的兒女，也認識上帝。那沒有愛的，不認識上帝，因為上帝是愛。上帝差他的獨子到世上來，使我們藉著他得到生命；上帝用這方法顯示他愛我們。這就是愛：不是我們愛上帝，而是上帝愛我們，差了他的兒子，為我們犧牲，贖了我們的罪。（約翰一書 4:7-10）

祂「愛」的體現

今日經文說「那沒有愛的，不認識上帝，因為上帝是愛」。我們常把「神愛世人」、「耶穌愛你」做成標語、文宣，對外人來說，基督教的特色或許就是常常把「愛」掛在嘴邊。但我們若沒有說到做到，或用錯誤的方式去愛，只會變得很矯情，或像個濫好人。

這愛的內涵，是出於上主的愛，使道成肉身的耶穌來到世上，為全人類捨命贖罪，讓你我從此擁有與主連結的新生命。要知道，耶穌並不是以被迫服從的心態為世人犧牲，祂是因為愛世人而來到我們的當中，甚至不惜犧牲——祂就是上主「愛」的體現。

因此，要傳這愛的福音，不能只是口頭說說、揮揮旗子，乃要學像基督。有許多離鄉背井來台灣的宣教師如馬偕、巴克禮，為了傳福音給台灣人，自己也成為台灣人、服事台灣人，甚至在台灣去世。這樣無私的愛，正體現了約翰一書所說，「親愛的朋友們，既然上帝那麼愛我們，我們也應該彼此相愛。沒有人看見過上帝，但我們若彼此相愛，上帝就在我們的生命裏，而他的愛藉著我們完全實現了。」

PCT參與人道救援



中國維權人士黃燕向台灣關懷中國人權聯盟致電求救，獲得台灣政府的入境許可，獲准在台灣短暫安置，台灣基督長老教會（PCT）總會則允諾會全力協助。黃燕逃亡經驗慘烈，還曾在中國監獄遭施暴而流產。她把這次獲救歸功於上主的施恩。（TCNN）

親愛的上主，謝謝祢賜下基督無價的恩典，求祢使我也願意為人付出，傳遞溫暖與愛心，讓更多人認識祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

